波黑商标注册流程

产品名称	波黑商标注册流程
公司名称	北京摩高林投资顾问有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区建外SOHO西区18号楼12层
联系电话	18911212529

产品详情

波黑商标注册前检索,波黑商标注册前期的商标检索工作,可以有效地避免拟注册商标与波黑注册商标存在相同或近似,从而提高波黑商标注册的成功率。

递交波黑商标申请,由商标代理机构将波黑商标注册所需要的资料进行提交。

商标注册审查阶段,包括形式审查与实质审查,确定申请文件是否齐全,申请商标是否符合基本要求。

形式审查:申请递交后对提交的申请文件、商标图样、委托书等文件进行的合法性审查;符合规定的,将授予申请日和申请号。实质审查:根据法律审查商标是否具有可注册性、是否与在先注册的商标相同或近似、是否违背商标法的禁用条款。

波黑商标注册公告异议,通过审查的波黑商标注册申请将会进入公告期,公告期为3个月,在此期间内任何人都可以对该申请提出异议;

波黑商标注册核准,在公告期间内没有异议或异议不成立的波黑商标注册申请将会被核准注册,并下发的波黑商标证书。整个顺利的申请过程(如果没有驳回、异议等情况出现)

大概需要36-48个月。